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本日ここに、平成３０年第３回つがる市議会定例会

の開会にあたり、上程されました議案について、その

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと 

思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案５件、

決算 6件、条例案７件の、合わせて１８件であります。 

 

まず、予算案についてご説明申し上げます。 

議案第６５号「平成３０年度つがる市一般会計補正

予算（第３号）案」は、当初予算に見込めなかった  

経費、緊急を要する経費等について、所要の予算措置

を講ずることとしたものであります。 

その結果、一般会計の予算規模は、既決予算に４億

９，１５４万２千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

２３９億２，６８０万４千円とするものであります。 

それでは、歳出に計上された主なるものについて、

款を追ってご説明申し上げます。  

総務費については、一般管理費において退職手当 
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負担金の不足分を補てんするため、市町村職員退職手

当組合負担金６，１００万円を追加計上いたしました。 

財政管理費において、平成２９年度決算剰余金、 

普通交付税の確定及び基金の収益などを踏まえ、減債

基金に２億円、合併振興基金に２６８万８千円などを

それぞれ追加計上いたしました。 

また、選挙費において、投票所の削減へ対応するた

めの共通投票所設置費に２，２５７万２千円を計上 

いたしました。 

民生費については、社会福祉施設管理費において、

各関係施設の修繕等に９５６万６千円を追加計上 

いたしました。 

農林水産業費については、農地費において、芦沼 

赤根線農道改良工事費に１，７１７万２千円を計上 

いたしました。 

商工費については、観光費において、つがる地球村

温泉棟建設に係る設計業務委託料２，７００万円を 

計上いたしました。 
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土木費については、道路維持費において、道路維持

工事費２，１１５万円を追加計上いたしました。 

次に、歳入予算について、ご説明申し上げます。 

補正予算の主なる財源といたしましては、歳出と 

関連する国・県支出金について、それぞれ所要額の 

補正を行うとともに、普通交付税の交付額が確定した

ことから、４億９，９３１万８千円を計上したほか、

平成２９年度決算に基づく繰越金２億８，２４９万 

５千円を計上いたしました。 

 また、財政調整基金へ４億１，７３１万２千円の 

繰り戻し措置により、全体の補正額を調整いたしまし

た。 

 議案第６６号から議案第６９号の平成３０年度 

各特別会計補正予算案につきましては、ご審議の際に

詳細なご説明を申し上げます。 

 

 次に決算についてご説明申し上げます。 

 決算の認定については、議案第７０号から議案第 
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７５号までの６件を提案しております。 

 平成２９年度つがる市一般会計及び特別会計歳入

歳出の決算が確定いたしましたので、地方自治法の 

規定に基づき、監査委員の意見並びに関係書類を付し

て、認定をお願いするものであり、いずれの会計に 

おきましても、実質収支の黒字を確保したものとなっ

ております。 

 

次に、条例案についてご説明申し上げます。 

条例案については、議案第７６号から議案第８２号

までの７件を提案しております。 

議案第７６号「つがる市稲垣ふれあいセンター設置

条例案」は、地区住民のふれあい及び地域づくりの 

拠点となる「稲垣ふれあいセンター」を旧木造高校 

稲垣分校に設置するものであります。 

議案第７７号「つがる市出張所設置条例の一部を改

正する条例案」は、現在、稲垣公民館内に設置して  

いる稲垣出張所を稲垣ふれあいセンターへ移転する
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ものであります。 

議案第７８号「つがる市乳幼児医療費給付条例の 

一部を改正する条例案」は、県補助金交付要綱の改正

に合わせ、給付の要件の所得制限限度額を引き上げる

ものであります。 

議案第７９号「つがる市放課後児童健全育成事業の

設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を 

改正する条例案」は、関係省令の改正に伴い、放課後

児童支援員の資格要件を改めるものであります。 

議案第８０号「つがる市指定居宅介護支援等の事業

の人員及び運営に関する基準を定める条例案」及び 

議案第８１号「つがる市指定地域密着型サービス  

事業者等の指定に関する基準を定める条例の一部を

改正する条例案」は、介護保険法の改正に伴い、居宅

介護支援事業所の指定権限が都道府県から市町村に

移譲されたことから、必要な基準を定めるほか、所要

の改正をするものであります。 

議案第８２号「つがる市公民館条例の一部を改正 
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する条例案」は、老朽化等の理由により稲垣公民館を

廃止するため、所要の改正をするものであります。 

 

以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明

申し上げましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、

本職をはじめ関係者から詳細にご説明申し上げたい

と思います。 

何卒、慎重にご審議の上、原案どおり御議決、御認

定を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明と

いたします。 


